

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму третього (освітньо-наукового) рівня
«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»
спеціальності G3 – «Електрична інженерія»
в КПІ ім. Ігоря Сікорського

Зміст освітньо-наукової програми «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», яка впроваджується в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» відповідає Законам України «Про освіту» та «Про вищу освіту», Положенню про освітньо-кваліфікаційні рівні (ступеневу освіту). Освітня програма складає 57 кредитів ЄКТС, що відповідає вимогам «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)».

Програма відповідає сучасним викликам енергетичної галузі, зокрема акценту на сталий розвиток, цифровізацію, відновлювані джерела енергії та інтелектуальні енергосистеми. До сильних сторін програми слід віднести:

- широкий спектр дослідницьких напрямів і інтеграція міждисциплінарних підходів забезпечують комплексну підготовку дослідника;
- участь у програмах Erasmus+ і DAAD підвищує конкурентоспроможність аспірантів на міжнародному рівні;
- до реалізації програми залучені науковці з підтвердженим рівнем експертності, що сприяє високій якості підготовки;
- програма включає вибіркові компоненти, що дозволяють адаптувати навчальний план до індивідуальних потреб аспірантів.

Варто відмітити, що підготовка здобувачів за базовими дисциплінами освітньої програми базується на матеріалах авторських підручників, підготовлених співробітниками факультету електроенерготехніки та автоматики КПІ ім. Ігоря Сікорського.

В цілому освітньо-наукова програма «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» повністю відповідає вимогам третього рівня вищої освіти (доктора філософії), забезпечує глибоку наукову підготовку, міждисциплінарну орієнтацію, академічну мобільність та актуальність тематики досліджень та може бути рекомендована для підготовки докторів філософії зі спеціальності G3 – Електрична інженерія.

Завідувач кафедри електричних станцій і систем
Вінницького національного технічного університету
д.т.н., професор



Вячеслав
КОМАР
ПОСВІДЧУЮ

Вячеслав КОМАР